|| 社總首屆會董

梁振英林武鄭鋼淼宋如安林雄陳建華蘇志佳主禮 會長霍震寰



香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港廣州社團總會昨晚假灣仔會展大會堂隆重舉行成立慶典 暨第一屆會董會就職典禮。全國人大代表霍震寰榮任首屆會長、廣州市政協委員黃俊康榮任主 席。就職典禮冠蓋雲集,特區行政長官梁振英,中聯辦副主任林武,中央統戰部三局局長鄭鋼 森,外交部駐港公署副特派員宋如安,廣東省委常委、統戰部部長林雄,廣州市市長陳建華、 市政協主席蘇志佳出席主禮。逾1,500名嘉賓和會員聚首見證,舉杯共賀,場面熱鬧。

凝聚愛國愛港愛穗人士

首任會長霍震寰在典禮上致辭指,該會由香港各界愛 國、愛港、愛穗人士組成,宗旨是團結各界愛國愛港人 士,擁護「一國兩制」、「港人治港」、高度自治的中 央既定政策,為協助國家發展建設、為促進香港社會繁

榮安定竭盡全力,擁護香港基本法及支持香港特區政府 依法施政,促進穗港兩地聯繫交流,共同為廣州市建設 發展出謀獻策。

他說:「我將與本會同仁同心攜手把總會發展壯大, 為穗港兩地社會的良好發展作出應有的貢獻。本會未來 發展亟待大家的支持,希望在座的各位領導和社會賢達

籌備期間面臨衆多挑戰

主席黃俊康致辭時指,香港廣州社團總會的成立經 一年多時間的籌備,其間面臨眾多困難和挑戰,慶幸 得到廣州市委、市政府的支持,廣州和所屬各區海外 聯誼會的支援及香港廣州各區聯合會、各友好社團的 積極參與,最重要是籌委會全體成員的無私奉獻,令 總會得以順利成立。

他期望在未來日子裡,對內維持總會團結一心,服 務會眾,培育青年才俊;對外弘揚會務,傳承和發揚 廣府文化,加強穗港合作,廣泛聯誼,促進穗港兩地 一步融合,實現兩地的共同發展和繁榮

林武冀穗港「親上加親」

林武應邀致辭。他形容,香港廣州社團總會的成立意 義重要,希望該會推動穗港兩地人民的交流,使穗港兩 地人民「親上加親」,並發揚廣州人的愛國情,支持特 區政府依法施政,依法落實香港特首普選,同時壯大愛 國愛港力量

該會名譽會長王庭聰、王國強、朱蓮芬、余國春、 范徐麗泰、陳永棋、陳瑞球、曾智明、霍震霆,以及 來自港、澳、穗各界知名人士、友好團體首長、廣州 市屬12區(市)有關領導和機構代表,以及該會首屆 會董會成員、團體會員代表、青委會成員逾1,500人出



香港文匯報訊(記者 邵萬 寬)香港泉州同鄉會「慶祝成立 26周年暨第十三屆理監事就職典 禮」日前假會展中心隆重舉行。 中聯辦副主任王志民,福建省委 統戰部部長雷春美,中央統戰部 三局局長鄭鋼淼,香港福建社團 聯會主席吳良好,華閩集團總經 理陳揚標,泉州市人大常委會副 主任呂競,香港機管局行政總裁 林天福出席主禮。葉建明榮膺會 長,他表示將傳承愛國愛港愛鄉 優良傳統,為香港和家鄉的繁榮 親,培養新生代,增進鄉親對國 發展再獻新猷。

王志民雷春美等主禮

內工作時表示,同鄉會積極參與 會事務,支持特區政府依法施 祖國和平統一努力。 政,有針性地開展各項活動,增 加青少年對家鄉的了解和認同, 又斥資為會所重新裝修,提供一 個舒適的環境。

的帶領下該會會務必定愈來愈好。

葉建明感謝歷屆首長

葉建明感謝歷屆首長為該會打 下扎實基礎,感謝鄉賢的信任、 支持和鼓勵,推選他為改制後的 新一屆會長。他將以感恩和謙卑 的心,用百倍的努力辦好會務, 服務鄉親,努力把該會辦成具有 凝聚力和影響力的社團;繼續關 心會員,維護合法權益,幫助鄉 親解決困難;繼續團結海內外鄉 家和家鄉的感情。該會將繼續參 與香港重大活動和社區服務,為 香港政制發展、社會穩定、經濟 第十二屆理事長楊華陽回顧任 繁榮繼續貢獻力量;同時繼續發 揮閩南與台灣同根同源、同文同 家鄉慈善事業、積極參與香港社 宗的優勢,加強與台灣聯誼,為

葉建明指出,國家提出「一帶 一路」發展戰略,泉州作為海上 絲綢之路的起點,將迎來前所未 有的機遇,海外泉州子弟應把握 他認為新任會長葉建明有能 這戰略機遇。該會帶動會員積極 力、有熱情、有抱負,相信在他 參與家鄉新建設,抓住新機遇,



■在鄭鋼森(左一)、王志民(左二)、雷春美(右一)的見證下,葉建明從 楊華陽(右二)手上接過印鑑。 莫雪芝 攝

壯大自身的同時也貢獻泉州,實 現新的輝煌,令歷史上「漲海聲 中萬國商」的盛景在泉州重現。

吳良好雷春美呂競致辭

吳良好、雷春美、呂競分別致 辭,肯定泉州同鄉會的貢獻。讚 揚泉州鄉親吃苦耐勞、愛拚敢 贏,艱苦創業,積極進取,在各 自領域取得驕人成績。更難能可 貴的是鄉親們桑梓情深,慷慨解

囊資助慈善事業、支持家鄉建設 發展,為國家、香港和家鄉作出 重要貢獻。又讚揚該會愛國愛 港,敦親睦鄰、守望相助,積極 動員鄉親投身香港社會事務,在 香港與家鄉之間發揮橋樑紐帶作 用。

監事長萬碧蓮致謝辭,常務副 監事長蔡英傑致祝酒辭。賓主舉 杯共祝國家繁榮富強,香港繁榮 穩定,該會會務蒸蒸日上。



R總經理歐陽曉晴(左四)、副總經理張錦川(右三)等熱情接待

「漂母杯 |散文詩歌和

屆淮港兩地 | 漂母杯」母愛· 发马土起 散文詩歌大賽,現正徵稿中,將於2015 年4月25日截止。

他,並激勵韓信奮發圖強。

為主題,深入挖掘和展現母愛的文化內 主題散文詩歌大賽投稿字樣。 涵、社會價值和時代意義,以母愛、慈 化品牌,在海內外進一步弘揚中華傳統 箱:piaomuzhengwen@yahoo.com.hk。

獎者可獲6,000元至1,200元港幣獎金或 公司。

▲何靖向陳

東(左)頒發

證書。

記者彭子文 攝 彭子文 攝

文壇知名作家仕評委

徵文要求:一、倡導短小精悍,以小見 大,散文以1,500字至3,000字為宜;詩歌 據《史記·淮陰侯列傳》記載,漂母 以30行為宜,字數300字至500字,組詩 是秦漢之際淮河邊上一個普通的勞動婦 不超過100行。二、參賽作品用A4紙電腦 女,以漂洗絲絮為業,在韓信少年困苦 打印5份郵寄,電子版稿件,請以附件形 時給予了慈母般的關懷,慷慨分食予式(word文檔,標題用小三號黑體,繁體 或簡體漢字均可,正文字體為四號仿宋, 為了弘揚漂母仁慈博愛的大德,大力 正文後附作者簡介、電子郵箱、聯繫方 開展倡導韓信知恩圖報的懿行,主辦機 式、近照一張)發送至大賽指定郵箱,並 構特舉辦是次散文詩歌大賽。冀以母愛 註明首屆淮港兩地「漂母杯」母愛‧愛母

參賽作品及聯絡方式如下:郵寄地 善、勵志、感恩為主要元素,表現中華 址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓 民族傳統美德,弘揚人類的真善美,打 香港文匯報;聯繫人:李小姐,電話: **造淮陰「千年古縣」、「母愛之都」文** 2873 9853,傳真: 2555 3719;電子郵

此次活動協辦機構為香港文匯報、香 徵文分散文類及詩歌類,分榮譽獎、 港衛視、香港浸會大學傳理學院、香港 一等獎、二等獎、三等獎及優秀獎,獲 中華文化總會、香港摩聯文化傳媒有限

荔灣社聯就職暨青委會成立



香港文匯報訊(記者 黃晨)香港荔灣社團聯會成立 就職典禮暨青委會成立大會3月22日假大會堂美心皇宮 舉行。中聯辦九龍工作部部長何靖,廣州市政協副主 席、市委統戰部部長陳明德,荔灣區委書記唐航浩,東 區民政專員鄧如欣,廣州市委統戰部常務副部長董延軍 等蒞臨主禮。陳東榮膺會長,盧錦欽任主席。陳東對各

兩地發展,為港為國作出貢獻。

會長陳東 主席盧錦欽

陳東致辭指,過去一年,國家經濟穩定發展,全面推 進依法治國,從嚴治黨,鐵腕反腐,各方面煥然一新, 兩地交流進一步深化。雖然香港社會圍繞政制發展產生

會主流民意,凝聚共識,共同推動香港政制向前發展。 今年是香港政制發展關鍵之年,望各界以理性務實的態 港、國家作貢獻。 度,爭取2017「一人一票」普選行政長官。

◀香港荔灣社團聯會舉辦

成立就職典禮暨青年委員

會成立大會。香港文匯報



界的支持、同仁的努力表示感謝,冀望上下一心,促進 了一些爭議,但主流民意是要穩定和諧,應把握香港社 制」是充滿生命力的。儘管在這過程中,香港面臨各種 心協力為香港祖國的未來作出貢獻。」

問題和挑戰,「香港要增強穩定社會的力量,聯會的成 立為眾多穩定力量增加新血,愛國愛港力量的整合很關 鍵,只有將其有機整合才能產生最大力量,期望聯會可 以發揮一加一大於二,甚至大於三的效果,不斷增強愛 國愛港的實力,這對特區政府的依法施政和全面落實 『一國兩制』和基本法很重要。希望該會在陳會長和盧 主席帶領下,會務蒸蒸日上!」

唐航浩和董延軍致賀辭。唐航浩指荔灣是最能代表老 廣州的城區,一直以來與香港關係密切,該會的成立將 更好的凝聚鄉情,團結更多荔灣區居港愛國人士,為構 築香港美好明天發揮積極作用。

董延軍讚揚旅港穗籍鄉親長期以來在支持家鄉發展、 熱心公益、維護香港繁榮、推動穗港合作上作出積極貢 獻,冀該會扮演好橋樑作用,進一步促進兩地合作發

盧錦欽指,今年是荔灣深化改革關鍵之年,荔灣加快 經濟結構調整,推進產業升級,全面深化改革,歡迎大 家到荔灣投資興業,促進穗港發展。他希望各界理性討 論,把握機會,凝聚共識,實現香港民主發展的歷史性 飛躍。該會將一如既往支持特區政府依法施政,為香

青年委員會主任蔡紹宗表示,將與同仁團結一致為中 華民族偉大復興獻力,為香港繁榮安定作貢獻。「對於 香港社會出現的問題,我們責無旁貸,也不會袖手旁 何靖指,香港回歸18年的歷程,證明了「一國兩 觀。我們背靠偉大祖國,秉承優秀的西關文化,必將同